

Новогодний утренник

На новогодний праздник к детям в гости приходил не только Дед Мороз, которого с нетерпением ждали, а также любимая Машенька и Медведь.

Проказы сказочных героев вызывали веселый смех ребят, игры и танцы с ними порадовали не только детей, но и пришедших на утренник родителей.

В благодарность за стихи и песни добрый Дедушка Мороз со своей внучкой Снегурочкой наградил всех сладкими подарками.



Лёгкая пушинка,
Крошечка-снежинка
Мотыльком порхает,
Белизной сияет.



Новый год встречаем
И в снежки играем.
Здравствуй, здравствуй Новый год,
Веселится весь народ!